Mat A4 (Valészintiségszamitds) 1. zérthelyi, 2008. okt. 25., 9:00 - 9:45 (mdsodik csoport)
Munkaidd: 45 perc. A megolddsokhoz adjon magyardzatot! A végeredményeket elég numerikus képlettel megadni.

1. Egy dobozban 3 piros és 7 kék golyd van. El&szor Alajos hiiz az els6 pirosig, utdna Boldizsér hiz az elsd kékig.
Mindketten visszatevéssel hiiznak. a) Mennyi a valdszinfisége annak, hogy ehhez Alajosnak is és Boldizsarnak
is 5 hidzds kell? b) Mennyi a valoszintsége annak, hogy ehhez egyiitt 6sszesen pontosan 5 hizdst kell végeznitk?

2, Madardszok hélot feszitenek ki a mezd kozepén, és nézik, hogy egy 6ra alatt hdny madar akad a hdljukba. Egy
Ora alatt a legtobbszor 3 madarat fognak igy el. Ennek alapjdn milyen éles alsé és felsd becslést adhatunk a) az
egy 6ra alatt elfogott madarak dtlagos szdmard1? b) a P(egy 6ra alatt egyetlen madat se fognak el) valésziniiség
értékérdl? (A haszndlt eloszlds jogDSs;igét indokolni kell!)

3. Egy bizonyos alkatrész élettartama exponencidlis eloszldst kvet. A hdrom évet tiléls alkatrészeknek csak kb.
anegyede éli il a hat évet. a) Mennyi az alkatrész dtlagos élettartama? b) Azon alkatrészek koziil, melyek nem
élik tdl a 8 évet, kb. hdnyad résziik éli til az 5 évet?



